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Předmětem bakalářské práce byla revitalizace vnitrobloku a veřejného prostranství v okolí 
domu Novovysočanská 14, Praha 9.  Toto zadání bylo zvoleno ze dvou důvodů. Prvním je 
skutečnost, že v České republice jsou tisíce zanedbaných a nevyužívaných vnitrobloků a jen 
velmi málo jich je kvalitně řešených. Je to tedy jeden z úkolů, s kterými se krajinářští architekti 
budou ve své praxi v budoucnosti setkávat.  Stejně tak veřejná prostranství v okolí domu 
rozhodují o tom, jak se lidem ve městě žije.  Při návrhu revitalizace dvou odlišných prostorů, 
bylo možné rozvíjet znalosti a dovednosti, které studentka v průběhu bakalářského studia 
získala.  

Petra si pro bakalářskou studii zvolila náročný koncept, který reagoval na charakter a tvarosloví 
domu. Kombinace šestiúhelníků a kruhů vytvořila abstraktní obraz, který však má svůj skrytý 
řád.  Tento geometrický systém zároveň vytváří prostor, v kterém vegetace hraje významnou 
roli.   

Systém množství dílčích prostorů umožňuje  klidné posezení nebo například práci na počítači.  
Vnitroblok  se tak může stát soustavou pracoven pod širým nebem a příjemným  rozšířením 
velmi malých  bytů o  výměře 30-35m2. Pro setkávání větších skupin jsou vtvořeny větší volné 
plochy. Tuto svoji vizi dokázala  studentka převést do  podrobnosti bakalářské práce, které je  
velmi rozsáhlá. 

Práce je členěna přehledně a obsahuje všechny náležitosti, které byly v průběhu semestru 
konzultovány s odbornými konzultanty.  Velkou část tvoří právě vytyčení a návrh  systému 
zvýšených zídek, množství detailů přechodů různých materiálů, návrhy záhonů dle světelných 
podmínek, včetně řešení nakládání s dešťovou vodou a odvodněním.  

Ve  veřejném prostranství v okolí domu  je navržena autobusová zastávka, která  svým 
jednoduchým pojetím může  jemně upozornit na kvalitu bytového domu z počátku 20. století.  
Systém zídek ve veřejném prostranství a výsadba stromů  činí prostor příjemnější.  

V části C- Situace by bylo žádoucí více pozornosti věnovat přesnějším legendám a přesnějšímu 
popisu. Hranice řešeného území musí být vždy výrazná.  Výkres zemních prací je příliš 
schematický.  Názvy rostlin nejsou vždy uvedeny dle pravidle psaní velkých a malých písmen.  

Práci Petry Huškové doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení „C dobře“. 

Otázka pro obhajobu BP: Jak  náročná bude následná péče o vnitroblok? 
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